FENIKEZ OAHIEZ
¢ eV £XOLV aptdpo

Map@UETPOL:
i(#0) To npoteAeutaio Pndio touv aplépol pnTpwou x&0e onouvbaoti. MNa boou

pntpwou va Adouv i=12.
k (#0): o TEAEUTAiO Ynoio (o Arjyovrag) Tou aptBupol untpwouy KGO
6 autd Ba LOXUELTO NPONYOUHEVO KN K

£ orouSaoTh.
NSEVIKO Pnodio Tou

wnoiai, k, HE T 0: yla KGBe £va arn
aptépol UNTPWou.

stnv apxn tng enidvong,
GUYKEVTpWHEVA OL napApUETPOL

£KTOG antd 10 OVOHATENWVUHO, Va avaypadoiv

ato xetpoypado,
Saotn.

i kau k k@Be omou

Oépal (6 povadeg) 507

-2-3
c30/37, B500C, Cnom=3 €M, guvbetripes D8 avd (15-1)
Eovikn kaun Kat £ivat OMALGHEVO HE: 816 yia

Arjyovieg AM (k): 1
YriootOAWHA 40/40 cm,
(cm), KaTOUTOVELTAL O povoa
k=1, 8018 yLa k=2, 8020 y«a k=3.
AiSetat 6tL OTNn Slappor 10 Babog TG BABOHEVNS qwvng elvat (13+k) cm.

Twv TNG SLaToprG ToY UMOGTUAW)

1. Na npooéloplaeei 1o SLdypappa pombv-xaunu)\otr']

otatikr popTion.
Na npoaélopweei ME TN ypadikn uébobo,
KaprUAOTATWY, TO péytoto Upog Tou WrtopE
aokeitat 0to £AeVBEepO GKpO TOV ponr ion pe 0

ylotein SlaBéoun rAaoToTnTa KaprruAoTATWY TOU Ut

paTog yLa

SLaypappatos poOTIWV
{ va £XELTO UNOOTUAWHA, EQV £ivar ipoBoAoG Kat

(80-i)% ™G porig Slapporig Tov.
0OTUAWHATOS.

kévovrag xprion Tov

3. No unoAo

(SuvexileTat yla ToUg unéAoutous Arjyovtes)



Arjyovreg AM (k): 4-5-6 xat 6001 Sev éxouv aptOud unrpwou
YnootoAwpa 40/40 cm, C€30/37, B5S00C, elvar TonoBetnuévo oto -

TAdYL0 6pL0 TOU OIkoNESOU Kat ebpalerat oto péoov Bepeiiov Ogoug ’
H=500mm, mMeupwv Lx= 150 cm (napaAAnia oto épio) kat v

Ly=20*[12+0,25i] (kdOeta oto 6pLo) cm.

Itov Suouevéotepo ouvbuaoud $pdpriong yia tov £Aeyxo tou
BepéAou, ot eSadikég tdoelg oto BepéAo otnv TAELpPa tou opilou Tou -
owkonédou eivat 10*(25+0,51) kPa kat otV dAAN MAevpd pnSév. MNa tnv oplaxry katdoraon actoxiag va

ANOei 6Tt (G+Q)oka = 1,40*(G+Q)ox. &
1. Nayivel o unoAoytopde tou BepeAiov oe kapgn.
2. Na yivet éAeyxoc tou Beperiov oe Sudrpnon, oe andotaon ((6+0,51)/6)d - —i
and TNV NapeLd Tov unootudwuatog. Na BewpnBei 6L Yo uNocTOAWHA
L

elvat otn ywvia tou Beperiov kat 6t ot eSadikéc TdoeLg elvat iSieg pe
QUTEG ToU tponyolUpevou epwriparog. Na AndOel undn cuvteheotrg
f— L —

B=2-0,5i/10. .
Na unoAoyiotei kat va oxesiaotei o onAopée Suatpnong, eav

arnatrnBei.

Ajyovteg AM (k): 7-8-9

AiSetat unootuAwpa  40/40 cm,®30, _B500C, cnom=3 €M TOU KaTamnoveital oe
voagovikn Kaun Uné OELOHIKS cUVEUATHS Spdcewy Kat sivat OMALOUEVO UE:
90

/B.Cp@ym k=7,}8018]yia k=8, 8020 yux k=9. Déper ouvbetiipes D10 ava (20-) <=

cm. b\ o> I 4

Ai&;:tal 6t otn Suappor to BaBog TG BABopevng Lwvng eivar (8,5 + k) cm.

1. Eavto Kdeapé UPog tou unootulwparog eivat ioo pe He=0,5 k*100 cm kat n pontry actoxlag tou
————

elvat katd 10% peyaAitepn and tn ponr Stapporig Tou, va yivel €heyxog évavtt tépvoucu_q
= + 110 (MraotMran) oo, Meg,o Kat Mg, OL pOTIEG avoxfig kedahi kat moS6g Tou
d = He g hao) ol shedh; OXTIG REQTATS i) bl

Veap,

UMOOTUAWHATOG. ' _
2. Na unoloyiotei n Sta8éoyin mMaotipétnta Kaunu}\otr'mt)v Tou unocru)\wptxtoq. ,
3. Na eAeyxBei eqv, Tporonoudvrag tn Sidragn twv ouvsetipwv oAAG Sratnpwvrag :\me'sp q'mv
xaf’Uog andotaon kat StapeTpo, enapkei n nepiodn yra mMaotipudtnTa Kapnulotitwy ion pe

5+0,5*i.
il

.00



